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1. 1@y comment figuuuanvestsunsy Inedvuslifiseasden fai
/% 1D : iatdn
Name : 39 - unanavesiian (Hunndanguisintv)
Sect : lavnguvesildn (1 / 3401)
Work : Hw fafivirlug 1vu Hwi mnefis msthuded 1
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2. Weulusunsumudeimuavedandluusasde naaeuauiilandrilusunsuviauldgnasannsd
3. dwulusyuu grader @1 url : grader.informatics.buu.ac.th

(nanuenunIneaeld url : posn.informatics.buu.ac.th/nutthanon )

4. dnundadulwanivwanadu java uwaslulWddusiuiinnulnanauia

1. a3eulusunsaniioniAn Body Mass Index (BMI) annAaduga(m.) wagtdmitinkg.) waniansingmagaull
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naaitviiniduensls (meudunailey 2 dunis) Fed BMI Awanldaingns

BMI = uwitn / A21uge’
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TRgnanNUNNITRAITUN 9T

® @1 BMI f1n1 18.5 vineiie Uminanitinuel TikanstonIn Underweight
® 1 BMI flaud 18.5 fa 24.9 et Uwidnegluinasiung Iikanadaainu Normal weight
® 1 BMI flaus 25.0 T4 29.9 mnedis dwiingandunaeiuinsgilikanateninu Overweight

® @1 BMI fus 30.0 Yuld viuneds oauiuly Tilanstaninu Obesity

A19819NARANSN15119Y

Enter your weight : 80

Enter your height : 1.7

Your BMI = 27.68 (Overweight)
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2. WeulUsunsuTudIuRunfeIns) wag seeena1ifeIns) amuainy Mntulidwnnenile Ty
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ALADITITENINUANINLNRD (Moutdunedon 2 dunud) Ineindninae fail

o iluszeziian 1- 5 Annenily 12% 91nuukug

v

o luszeziia 6 - 15 U Anmenide 18% 91nd1uaukug

Y

v

o iluszeziian 16 - 30 U Anmenide 24% 31nT1uauku]

Y

mnews) : Analalagldgasaenide = Suiutug x snsnenile

fa9819
Input Output
100000 Interest(0.18) = 18000.00
10
25000 Interest(0.12) = 3000.00
2

3. Weuldsunsudigginnsigvieiansunuludaliiundnau Im%’ui’f@gaL‘fJusJammamaamﬂﬁwﬁmmﬁﬂﬁ
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wer Quiiouvomtingy auddu i ddl
® HaAIBFINT 120,000 U ARLULE 0.50% VoaduLiau
o yanUERILS 120,000 814 240,000 ARlULE 1% VoIdURDU
o yanRaLs 240,001 B9 360,000 Anlutla 2% voeduiiou

®  yanUURILA 360,001 JulU Anluila 3% vsakuLRau

e : Analalagldgasiulula = (Quidou x snslutda) x 12

(Msuanaralasiwudlulanminanulasu ikanduguuuunedion 1 dumia)

79814
Input Output
50000 Bonus(0.5%) = 900
15000
145000 Bonus(1.0%) = 2400
20000
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4. WeulUsunsusuarduiudy 3 91U winisanddiaumatiunswnuteululaselull
® quavynivilauiu kanatery “all the same”
®  quavnneeeiu uanateniny “all different”

®  LULPUTIIWINUNY LERITDANY “neither”

729819
Input Output
222 all the same
123 all different
212 neither

5. @eulusunsusudiuinade 3 S1uau Mntwinsuansiariinniiganimiee (meuduneden 3 sunus)

A29819

Input Output
4.000 9.212
9.212
2512

5514 5514
5.326
5.424
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6. WoulUsunsusuardnunudy 3 91wy waiansanidavmatuasimuteulylanalud
®  (1ANYBIFNAVLANNLTULTOYY) LaRITDAIIY “increasing”
®  (1ANYBIFILATIIAIANAILTDYY LaRITBAIN “decreasing”

o MMlUpsInu 2 NI LEANITDANY “neither”

A9819
Input Output
125 increasing
122 neither
543 decreasing
744 neither
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7. WeulUshnsuSURUIIUIULAL 3 31U kARSI avwatun s uteululaselul

1% | Y a o v 4 Gl 4 <V v 14 14 1 “- 9
®  NIANUBIANILAVLILIAINUNU "UB"U’]ﬂﬂJ’mVLUU’eJEJ 99 uasﬂ;ﬂmml@ TuanstaA1u31 “in order

o Menavlulasssaaunuliuanataninuin “not in order”

9814
Input Output
1438 in order
1052 in order
555 in order
152 not in order

8. WeulUswNSUSURITILIUAY 4 91U WAIRATUIEBaUwEItun Ik eululade UL

o duauwmatuanaduatuarIvideuiula 2 dwed Tikanstonnuin “two pairs”

o navrlianansadudiule kanstaaudt “not two pairs”

A9814
Input Output
1212 two pairs
1221 two pairs
1211 not two pairs

[

& oA o & <
WUDHNNBUUDNLUUDINNY XLAAINALUUA

Tigeuldsunsusuian 1 dduduaandnidetegiuga 1 - 9) ududatiduaalsdu lunsaindeou input
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= [ o [ ¥ ¥ ! « . e ”
- N9 Input Wuaedwuanaulilanstoninudn . “Error : Please input positive number

IS [ U o ! ' =] o [ L= [ d' ! [
- NI Input WUALATIIUIUUIN LABYUDNLAUBITNYDULYAVINTNUA (tUu 0 99 WU INUINAIT 1 %ian)

TiuansoA11ua1 © “Error : Out of range”

29819
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tayaud dayadean

3 Il

12 Error : Out of range

-1 Error : Please input positive number

10. tnunegeuaulilunsifuasosngadamans (+, -, *, /) Tiduaun1sdee) 1wy 018 3 eglsiu 3 3
161 9 Fmaufie * (An)
= v o < o o o A & ¢ v A
uTulUsnTuIUBITIIUWAL 3 31U (180 2 Ausn uwnudiawnidulandesauns | ludai 3

WAUANNBUVDIALNIST) WEDUNULATAINUIENNAMAAIEAS 1 A7

PnwIMIRsIesemueleuduntiu vildaunsgneewiely

e gnaedlvilanidaniuin “Yes”

o Mligndediuanstonnuin “No” wieufiuuendiedn wnsesmanengnieshoesls
newme : Suuseiuiidiey 3 MNTudiun aansarwumavansiagldiasemanesameadinmans
1pa3s

A9819

Input Output

339 Yes

123 No, the operator is +




